## 河北经贸大学

## 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 简报

第3期

中共河北经贸大学委员会学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年4月19日

## 校党委理论学习中心组开展集中学习研讨

4月17日下午,校党委理论学习中心组在第四会议室集中学习研讨习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话精神、河北省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神、中共中央办公厅印发的《关于在全党大兴调查研究的工作方案》以及《总体国家安全观学习纲要》。校党委书记刘兵主持学习并讲话,校党委副书记刘建平作重点发言,

在校校领导参加学习。

刘兵指出,习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲 话,从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度,深刻 阐述开展主题教育的重大意义和目标要求,对主题教育各项工 作作出全面部署,为全党开展主题教育提供了根本遵循。省委 书记倪岳峰在河北省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义 思想主题教育工作会议上的讲话,结合我省实际,就认真学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精 神、开展主题教育工作提出明确要求。我们要深刻学习领会习 近平总书记重要讲话精神,深刻认识开展这次主题教育的重大 意义,准确把握开展主题教育的目标、任务、要求,以高度的 政治自觉、务实的作风举措,圆满完成主题教育各项任务,在 新征程上凝心聚力、踔厉奋发、勇毅前行,加快推进建设国内 知名的高水平财经大学,以实际行动把党的二十大精神落到实 处,为建设经济强省、美丽河北作出新的更大贡献。

刘兵强调,要深入学习中共中央办公厅印发的《关于在全党大兴调查研究的工作方案》。调查研究是谋事之基、成事之道,是我们党的传家宝,习近平总书记多次就调查研究工作发表重要讲话、作出重要指示,深刻阐明了调查研究的极端重要性,为全党大兴调查研究、做好各项工作提供了根本遵循。全校上下要深入学习领会习近平总书记关于调查研究的重要论述,

与学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述相结合,把大兴调查研究之风作为学习宣传贯彻党的二十大精神的重要抓手,将理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等有机融合、一体贯通,推动调查研究在我校蔚然成风、产生实效。

刘兵强调,要深入学习《总体国家安全观学习纲要》。筑牢国家安全屏障,必须始终把政治安全放在首要位置,校园安全稳定是学校发展的基础和保障。高校是意识形态工作的前沿阵地,要认真贯彻总体国家安全观,切实把国家安全教育贯穿于学校教育教学各个环节,增强师生国家安全意识和素养,筑牢校园安全防线,确保校园安全稳定,为我校高质量发展提供坚强保障。

刘建平围绕贯彻落实好党中央、省委主题教育工作会议精神作重点发言。一是要深刻认识开展主题教育的重大意义,把思想和行动统一到党中央的决策部署和省委的各项要求上来,教育引导广大党员干部学思想、见行动,不断提高推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。二是要明确主题教育的目标任务,细化工作举措,坚持学思用贯通、知信行统一,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得实实在在的效果。三是要强化责任落实,务求取得实效。将开展主题教育同贯彻落实党的二十大精神相结合,同破解学校高质量发展瓶颈难题相结合,将主题教育成果转化为切实推动

学校改革发展的强大力量。

党委办公室、学校办公室、组织部、宣传部、纪委办公室、统战部、校团委、学生工作部、教师工作部等部门负责人列席会议。

报:省委第十六巡回指导组

发:校领导、校党委主题教育领导小组、各二级单位